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Raadsvergadering 27 november 2023 
 
 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen de volgende motie in over een 
Onderzoek naar Up- en Reskilling in de Sectoren Bouw, Landbouw en Detailhandel in het Kader van 
Duurzaamheid en Technologische Ontwikkelingen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 17 oktober, nummer 1641; 
 
gehoord de beraadslagingen over het agendapunt ‘Nota economisch beleid’; 
 
overwegende dat: 

- de economische trends op het gebied van duurzaamheid, energietransitie en technologische 
ontwikkelingen aanzienlijke veranderingen teweegbrengen in diverse sectoren, waaronder de 
bouw, landbouw en detailhandel. 

- deze trends nieuwe vaardigheden en kennis vereisen van werknemers om hun werkzaamheden 
effectief en efficiënt uit te kunnen voeren. 

- het belangrijk is voor de economische en sociale stabiliteit in de gemeente Dalfsen om 
werknemers in deze sleutelsectoren te ondersteunen in hun professionele ontwikkeling. 

 
constaterende dat: 

- er momenteel beperkte informatie beschikbaar is over de specifieke behoeften aan up- en re-
skilling in de bouw, landbouw en detailhandel binnen de gemeente Dalfsen. 

- dat zoals ook benoemd in het Economisch beleid, de economie en de betreffende banen in de 
gemeente Dalfsen afwijken van de regio Zwolle 

- een gedegen onderzoek naar deze behoeften kan bijdragen aan effectievere ondersteuning en 
beleidsontwikkeling op dit gebied. 

 
verzoekt het college: 

1. een onderzoek te initiëren naar de huidige en toekomstige behoeften aan up- en reskilling van 
werknemers in de bouw, landbouw en detailhandel in de gemeente Dalfsen. 

2. hierbij specifiek aandacht te besteden aan de impact van duurzaamheid, energietransitie en 
technologische ontwikkelingen op de benodigde vaardigheden en kennis. 

3. samen te werken met lokale bedrijven, onderwijsinstellingen en andere relevante stakeholders om 
een breed en gedetailleerd beeld te krijgen van de situatie. 

4. De resultaten van dit onderzoek aan te bieden voor 1 juli 2024 en op basis van de resultaten van 
dit onderzoek concrete aanbevelingen te doen voor beleidsmaatregelen en 
ondersteuningsprogramma’s. 

 
en gaat over tot de orde van de dag, 
 
 
de indieners,  
 
 
 
Bernard Smalbraak Gerrit Jan Veldhuis Leander Broere 
D66   VVD   PvdA 
 
 
  



 2 

 

Toelichting 
Voor actiepunt 3 genoemd in Economisch Beleid wordt geen budget gereserveerd. Door het college is 
aangegeven dat dit actiepunt in de Zwolse Regio wordt opgepakt. Echter de economie en de sectoren 
waar de grootste werkgelegenheid is voor gemeente Dalfsen is wezenlijk anders dan voor de Regio. Zo 
ook benoemd in het Economisch beleid. Om te voorkomen dat onze inwoners straks niet meekomen met 
alle transformaties en op basis daarvan hun banen gaan verliezen, is nu een lokaal onderzoek meer dan 
op zijn plaats opdat we tijdig kunnen reageren. 
 

 
 
 


